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NOTULEN 
ALGEMENE LEDENVERGADERING

Datum:   19-12-2020
Tijd:    13.30 uur – 14:10 uur
Locatie:  Schiekade 10A, 3032 AJ Rotterdam
Dagvoorzitter:    Ejder Köse
Voorzitter:   Ejder Köse
Notulist:   Zakia Salhi

Welkomstwoord door voorzitter

Voorzitter Ejder Köse opent de digitale Algemene Ledenvergadering (hierna ALV). Hij heet de leden die 
aanwezig zijn welkom en doet een aantal huishoudelijke mededelingen. Hij geeft aan dat dit een bijzondere 
ALV is, vanwege het presenteren van de kandidatenlijst Tweede Kamer. Hierna geeft hij het woord aan 
penningmeester Gökhan Çoban, die de notulen van de voorgaande ALV zal vaststellen en de begroting zal 
bespreken. 

Vaststellen notulen ALV en Begroting 2021

De penningmeester Gökhan Çoban geeft een toelichting op de begroting van 2021. We beschikken in 2021 
over voldoende middelen dankzij de Wet Financiering Politieke Partijen, de leden en donateurs. Hij geeft 
aan dat we een bedrag van 724.000 euro ter beschikking hebben. Dit bedrag zal worden geïnvesteerd in de 
campagne van 2021, de partij organisatie en in een campagne om meer leden werven. 

De penningmeester geeft afsluitend aan dat er geen vragen zijn ingediend over de notulen en begroting. 
Stemming over deze agendapunten zal geschieden na afloop van de alv middels de digitale stembiljetten. 

Campagne 2021

De voorzitter nodigt campagneleider Stephan van Baarle uit om het woord te doen over de  
Tweede Kamerverkiezingen van 2021. 

Stephan van Baarle bedankt het bestuur en de partij. Dankzij alle DENK’ers wordt het verhaal van DENK over 
inclusie, gelijke kansen en gelijkwaardigheid gehoord. De aankomende campagne zal ook ingaan op deze 
kernthema’s. Alle peilingen geven aan dat DENK momenteel op drie zetels staat, terwijl er nog campagne 
gevoerd moet worden. Ook geven de meeste DENK stemmers aan dit jaar ook op DENK te stemmen. 
Stephan eindigt met een oproep voor de leden en stemmers van DENK om zich aan te melden voor de 
campagne en zo een fantastisch resultaat neer te zetten in maart 2021.
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Kandidaatstellingscommissie

De voorzitter geeft het woord aan Abdoel Haryouli. Namens de kandidaatstellingscommissie de procedure uit 
waarop de kandidaten zijn gekozen. De kandidaatstellingcommissie wordt gevormd door Aydin Peksert,  
Esra Kahramanoglu en Masum Kolkilic met Abdoel Haryouli als voorzitter. 
  
De commissie heeft van het interim-bestuur de opdracht gekregen de kandidatenlijst op te stellen. Alle 
leden konden vanaf juli tot 13 september solliciteren voor kandidaat Tweede Kamerlid. Deze termijn werd 
verlengd naar 30 september. Tegen die tijd waren er tientallen sollicitaties geweest. Hierbij was er eerst een 
brievenselectie. Een aantal kandidaten had op basis van de brievenselectie onvoldoende aanknopingspunten 
voor een uitnodiging. De gesprekken verliepen digitaal en de leden die op basis van de brievenselectie 
werden uitgenodigd kregen de opdracht om een motie te schrijven aan de hand van een casus. Er werd 
verder gekeken de gevraagde competenties: naar o.a. parlementaire kennis en schriftelijke- en mondelinge 
vaardigheden of iemand over een groot netwerk beschikt en in staat is om deze te mobiliseren. Vervolgens 
werden de geschikte kandidaten ter advisering voorgedragen aan het bestuur. Naast de competenties werd 
er gekeken naar diversiteit en goede balans in de lijst. Dit was een eervolle, leerzame en interessante ervaring 
en de voorzitter van de kandidaatstellingscommissie bedankt het bestuur voor het vertrouwen.

Presentatie Kandidatenlijst

Politiek leider Farid Azarkan presenteert de kandidatenlijst van de Tweede Kamer aan de hand van een 
compilatiefilmpje van de kandidaten. De kandidatenlijst luidt als volgt:

1. Farid Azarkan, politiek leider DENK
2. Tunahan Kuzu, Tweede Kamerlid 
3. Stephan van Baarle, fractievoorzitter Rotterdam
4. Natasha Mohamed-Hoesein, advocate en gemeenteraadslid
5. Dr. Charifa Zemouri, gepromoveerd epidemiologe in de infectieziekten
6. drs. Isaura Carrilho, expert in internationale betrekkingen en diplomatie
7. Ahmet Erdogan, zorgprofessional
8. Nur Icar, Haags volksvertegenwoordiger
9. Enes Sariakce, fractievoorzitter DENK Enschede
10. Gurcu Polat-Isiktas, Rijksambtenaar
11. Mandy Heikamp, beleidsmedewerker
12. Dogukan Ergin, fractievoorzitter DENK Schiedam
13. Ahmet Kaya, politieagent
14. Ibrahim Ghazi, ondernemer en volksvertegenwoordiger
15. Paulina Smit, volksvertegenwoordiger in Katwijk
16. Arief Khedoe, fractievoorzitter DENK Flevoland
17. Dennis Belfor, hoofdconducteur
18. Omar el Boussaidi, volksvertegenwoordiger in Flevoland
19. Marcel Everduim, hoofdconducteur
20. Taha Coban, student en bestuurslid jongerenbeweging Oppositie 
21. Ahmed el Hadioui, bestuurder Randstadrail
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Afsluitende speech Politiek Leider Farid Azarkan

Farid Azarkan presenteert de lijst van de Tweede Kamer kandidaten aan de hand van een compilatievideo: 

‘’dit is de meest diverse lijst van Nederland. Het is een mooi moment, maar ook heel lastig vanwege 
de coronacrisis. Er is veel werk te verzetten om Nederland eerlijk en rechtvaardig te maken. Vanwege 
afwachten en slecht beleid zitten we nog even in de crisis. DENK heeft de regering hier in alle debatten 
op aangesproken, want wij zien de gevolgen: eenzaamheid onder mensen en de moeilijkheden die 
ondernemers ervaren, werkeloosheid en armoede. DENK wil dat er meer word omgekeken naar mensen 
die het echt moeilijk hebben, de ongelijkheid mag niet verder stijgen in deze crisis. Hetzelfde geldt voor 
discriminatie: in Nederland heb je andere kansen op een huis, baan en/of eerlijke behandeling als je een 
kleur hebt. Dankzij DENK komt er een nationale coördinator discriminatie en racisme. Ook volgend jaar 
zullen wij ons hard maken tegen ongelijkheid. Vandaag is de aftrap van de campagne en we gaan naar een 
volgende fase van onze beweging.’’ 

Politiek leider Farid Azarkan uit tot slot zijn vertrouwen in de campagne en de resultaten.

Afsluiting ALV

De ALV wordt afgesloten om 14.10 uur. De livestream wordt beëindigd en de leden kunnen stemmen over de 
begroting van 2021 en de notulen van de vorige ALV (16-10-2020). Het proces-verbaal van de stemming is 
als bijlage toegevoegd bij deze notulen. 



 
  2020 

Proces-verbaal 

STEMMING LEDENRAADPLEGING BEWEGING DENK 
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Proces-verbaal stemming Ledenraadpleging Beweging DENK 

In dit proces-verbaal wordt de uitslag en het verloop van de stemming voor de 
Ledenraadpleging van Beweging DENK gerapporteerd, die op zaterdag 19 december 2020 
heeft plaatsgevonden. Het proces-verbaal begint met een korte beschrijving van de stemming, 
gevolgd door gegevens over de opkomst waarna de uitslag volgt, en tot slot een beschrijving 
van het verloop van de stemming. Hierbij wordt extra aandacht besteed aan de 
rechtmatigheid van de uitgebrachte stemmen.  

Details stemming 

De stemgerechtigden is gevraagd om een antwoord te geven op 2 vragen betreffende de 
Ledenraadpleging.  

Vraag Antwoord mogelijkheden 

Notulen ALV 16 oktober 2020 Voor/Tegen/Blanco 

Begroting 2021 Voor/Tegen/Blanco 

Tabel 1: Verschillende vragen en de antwoord mogelijkheden. 

Voor alle twee de vragen konden de stemgerechtigden aangeven of ze voor of tegen stemmen 
of blanco. De stem is pas geaccepteerd als er op een vraag één voorkeur is aangegeven.  

Per vraag is een stembiljet aangemaakt.  

Opkomst stemming 
 

Tabel 2: Opkomst stemming Ledenraadpleging Beweging DENK per stembiljet met het aantal 
stemmers, het aantal uitgebrachte stemmen, het totaal aantal stemgerechtigden en het 
opkomstpercentage. 

 

Beweging DENK Aantal 
stemmers 

Uitgebrachte 
stemmen 

Totaal aantal 
stemgerechtigden 

% 

Notulen ALV 16 oktober 
2020 90 90 158 56,96% 

Begroting 2021 90 90 158 56,96% 
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Uitslag stemming  

Onderstaande tabellen geven per vraag het aantal uitgebrachte stemmen. De interpretatie 
van de uitkomst wordt beslist op basis van het kiesreglement. 

 Notulen ALV 16 oktober 2020 Stemmen 

 Voor 67 

 Tegen 10 

 Blanco 13 

 Totaal  90 

Tabel 3: Notulen ALV 16 oktober 2020 

 Begroting 2021 Stemmen 

 Voor 68 

 Tegen 11 

 Blanco 11 

 Totaal  90 

Tabel 4: Begroting 2021 
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Verloop van de stemming 

De stemming voor de Ledenraadpleging van Beweging DENK is op zaterdag 19 december om 
14:30 uur van start gegaan en gesloten om 17:30 uur. 

Op woensdag 16 december ontvingen alle stemgerechtigden een e-mail met hierin een 
persoonlijke directe link op basis van een unieke gebruikersnaam en wachtwoord combinatie, 
om te stemmen vanaf 19 december 14:30 uur op https://bewegingdenk.digitalestemming.nl.  

Tussentijds is er op 19 december om 16:30 uur een herinnering gestuurd per e-mail aan 
stemgerechtigden die nog niet hadden gestemd. 

Er zijn in totaal 158 stemgerechtigden per e-mail benaderd. De stemming is correct verlopen. 
De opkomst van de stemming bedroeg ruim 56%. 

Inkesta heeft in deze periode de uitgebrachte stemmen gemonitord, waarbij kritisch is 
gekeken naar de herkomst van de stemmen (IP adressen) en naar de groei van het aantal 
stemmen door de tijd heen. Er zijn geen onregelmatigheden geconstateerd. Alle uitgebrachte 
stemmen zijn dus geldig. 
 
 
 
Inkesta BV, namens deze,     Breda, 19 december 2020 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
Drs. A. (Annemarein) Jaspars 

 
 
 
 
Drs. J. (Jan) Versluys 
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